jo crec que es perque el regle, al ser de plastic, en ser frotat amb un tros de llana produeix mes electricitat estatica que si frotem un troç de metall amb  llana. 

Nico Capo Rohde


Crec que la solució està en que el regle, al ser de plàstic, atrau més a la bola metàl·lica perquè té més electricitat estàtica que la placa metàl·lica.
També, en el procediment hi diu que el regle està carregat de càrregues negatives i la placa de càrregues positives. Per tant, la bola metàl·lica haurà de tenir càrregues positives per això se sent més atreta per el regle. 

Per això la bola es desplaçarà més amb l'apropament del regle. 
 

   Anna Flores

